
ATA DA  326ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO  ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 15 (Quinze) dias do mês de junho de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-se a reu-
nião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo do IP-
SERV Gestão 2015-2017,  composta  pelos  seguintes  membros:  Afrânio  Machado
Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar, Eliane Portelinha Mota Ve-
ríssimo, Júlio Cesar Candido e o Presidente do IPSERV Ney Correa Filho.  Após a
verificação do quórum, o Presidente do Conselho, Luís Sérgio Carvalho declarou
aberta a reunião. Conforme convocação, a pauta da mesma consiste na apresenta-
ção dos demonstrativos de aplicações financeiras, documento de regularidade previ-
denciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º. Após a verifica-
ção de todos os demonstrativos financeiros, o Presidente do Conselho Administrati-
vo destacou que apesar da alta volatilidade do mercado financeiro, as aplicações fi-
nanceiras do IPSERV estão no caminho certo, pois, no mês de maio tivemos uma
rentabilidade de 1,37% (um virgula trinta e sete porcento), perfazendo um total de
5,27% (cinco virgula vinte e sete porcento) ao ano, com isso o patrimônio do instituto
atingiu o valor de R$199.748.816,77 (cento e noventa e nove milhões, setecentos e
quarenta e oito mil, oitocentos e dezesseis reais e setenta e sete centavos). O Presi -
dente do Conselho Administrativo fez um questionamento ao Presidente do IPSERV
sobre a possibilidade de criação do Boletim Informativo do IPSERV, o qual respon-
deu que deseja criar este boletim de maneira bem profissional, mas que isto acarre-
tará custos e que a ideia precisa amadurecer melhor, deixando claro que se o Con-
selho Administrativo quiser criar o seu boletim, que ele não tem nada contra esta
ideia.  Afrânio disse que o boletim precisa conter todas as informações necessárias
ao entendimento do servidor, e ficou definido que os integrantes do Conselho Admi-
nistrativo ficaram responsáveis por criar o mesmo, arcando com todas as despesas
na criação,  reprodução e distribuição aos servidores.  O Presidente  do Conselho
questionou ainda sobre o que falta para concluir as obras de adequação da nova
sede, sendo informado por Ney que falta ainda alguns detalhes com relação à pintu-
ra, eletricidade, parte de encanamentos e a colocação de layout do IPSERV na fa-
chada do prédio. O Conselheiro Afrânio ressalta que tem há 03 itens irregulares no
CRP emitido em 15/06/15, sendo eles: Demonstrativos das Aplicações e Investimen-
tos – DAIR, Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses – DIPR Con-
sistência e Caráter Contributivo   e Demonstrativo de Informações Previdenciárias e
Repasses – DIPR Encaminhamento à SPPS, sendo informado pelo Presidente do
IPSERV que as irregularidades já estão sendo sanadas. Os Conselheiros Afrânio e
Júlio questionaram sobre a mudança para a nova sede já ter acontecido há quase
02 meses e o imóvel antigo ainda não ter sido entregue, acarretando com isto o pa-
gamento de 02 alugueis mensais, querendo uma previsão de entrega do imóvel anti-
go, sendo informados por Ney que a previsão de entrega é até 19/06 sendo que o
pagamento será até julho de 2015. Afrânio questionou ao Presidente do IPSERV que
constou em ata anterior que iria solicitar ao proprietário do Solar 17, ressarcimento
dos gastos com as melhorias realizadas neste imóvel, sendo informado por Ney que
vai notificar o proprietário e na próxima reunião ele trará resposta do que será res-
sarcido, e que até a presente data gastou aproximadamente R$30.000 (trinta mil re-



ais)  em  obras  de  adequação  da  nova  sede,  
com exceção dos gastos com toldos que foi questionado pelo conselheiro Afranio
Prata que ainda não estão inclusos. O Conselheiro Afrânio questionou ainda que no
penúltimo Porta Voz houve a divulgação de abertura de processos licitatórios para
contratação de empresa de vigilância para o IPSERV o que teria um gasto em média
R$ 78.000,00 (setenta e oito mil) ao ano e de R$35.000,00 (trinta e cinco mil) com
Assessoria Administrativa, Afrânio salientou que não houve a devida apreciação do
Conselho Administrativo, sendo informado por Ney que a apreciação do Conselho
seria depois da homologação o que ele não concordou e ainda demonstrou na legis-
lação. De acordo com Ney será feito um levantamento de dispositivos de segurança
como: alarme, câmaras de monitoramento, cerca elétrica e etc. e que repassará ao
Conselho Administrativo para a devida apreciação.  Afrânio solicitou informações a
respeito de Processo Licitatório para o concurso público do Instituto, pois, o mesmo
se encontra parado. Ney disse que está esperando a aprovação da minuta por parte
da Prefeitura Municipal de Uberaba e que o mesmo deverá em seguida retornar ao
Conselho Administrativo para aprovação final para posteriormente encaminhamento
para votação na Câmara Municipal de Vereadores. Afrânio questionou ainda sobre a
auditoria que esteve presente no IPSERV no mês de maio, sendo informado por Ney
que esta auditoria é de praxe do Ministério da Previdência Social, sendo que o Audi-
tor ficou aproximadamente 05 dias levantando informações a respeito do IPSERV e
que continua ainda solicitando informações à distância. Afrânio disse que é por exi-
gência legal que de 2 em 2 anos seja contratada uma empresa para auditar o Institu-
to e que já deveria ter sido feita auditoria referentes aos anos de 2013 e 2014, sendo
informado por Ney que a intenção é fazer uma auditoria dos 05 últimos anos do IP-
SERV, que fará uma cotação e em seguida irá apresentar ao Conselho Administrati-
vo. O Conselheiro Júlio fez um questionamento sobre o parecer jurídico quanto aos
aportes, Afrânio disse já ter recebido este parecer e que iria encaminhar para ele. O
Presidente do Conselho Administrativo, agradeceu a presença de todos. Nada mais
havendo a se tratar, encerrou-se a reunião às 20h20min, sobre a qual lavrei a pre-
sente ata e assino-a com os demais.
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